

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

2023 全国工商联主席高端峰会
暨全国优强民营企业

助推河南高质量发展大会在郑州举行

高云龙讲话 楼阳生致辞 徐乐江王凯孔昌生出席

本报讯 7月26日,以“携手奋进新征程,助力中原更出彩”为主题,2023全国工商联主席高端峰会暨全国优强民营企业助推河南高质量发展大会在郑州举行。全国政协副主席、全国工商联主席高云龙出席会议并讲话。省委书记楼阳生致辞。中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江出席,省长王凯主持,省政协主席孔昌生出席。

高云龙指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,我们广邀专家学者、企业代表齐聚郑州,共商推动河南高质量发展之策、共享中原大地阔步前行之机,以实际行动把主题教育走深走实。广大民营企业要坚定信心,充分认识党中央支持民营经济发展壮大的

鲜明立场,消除顾虑、放下包袱、大胆发展,勇于开拓民营经济不断发展壮大之路。要苦练内功,用新发展理念武装头脑,坚持质量第一、效益优先,增强市场预判、调适市场心态,不断夯实企业可持续发展之基。要守正创新,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持企业的使命、愿景和价值观念,由资源驱动向创新驱动转型,努力筑牢企业高质量发展之魂,在推进中国特色社会主义现代化国家建设过程中,不断展现中国民营企业的新面貌、新风采。

高云龙指出,一直以来,全国工商联高度关注和支持河南经济社会发展。今天,我们走进河南,近距离感受中原大地丰富的农业资源、雄厚的产业基础、优良的营商环境,以及中部地区高质

量发展、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略所带来的重大机遇,看到了河南发展的无限后劲与巨大潜力。希望广大民营企业深入发掘河南资源禀赋,深度参与河南产业结构调整与优化升级,为助推河南高质量发展贡献民营企业的力量与智慧。各级工商联和商会组织要一如既往地关注和支持河南经济社会发展,与河南人民携手开拓更加美好的未来。

楼阳生代表省委、省人大常委会、省政府、省政协对大会的召开表示热烈祝贺,向关心支持河南发展的各界人士表示衷心感谢。他说,河南深入贯彻习近平总书记关于促进民营经济发展的重要论述和党中央决策部署,创新开展“两个健康”河南实践,持续优化营商环境,帮助企业解难纾困,强化企业创

新主体地位,引导民营企业践行新发展理念,推动民营企业创新发展、转型发展、健康发展,民营经济成为全省经济发展的生力军、科技创新的强引擎、对外开放的动力源、民生福祉的助推器。当前,河南正在全面贯彻党的二十大精神,以深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为动力,锚定“两个确保”、深入实施“十大战略”,奋力推进中国式现代化建设河南实践,在强国建设、民族复兴新征程上奋勇争先、更加出彩。希望以此次峰会为契机,在全国工商联的指导推动下,更多全国优强民营企业落地河南、深耕河南,携手奋进新征程、助力中原更出彩。我们将为大家在豫发展提供最好的服务、创造最优的环境,让广大企业家放心

投资、专心创业、安心发展。

副省长张敏作主旨推介,国家发展改革委有关负责人解读《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》。全国工商联副主席、清华大学经济管理学院院长白重恩作主旨演讲。部分企业家代表作主旨发言。

大会举行了项目签约仪式。经过前期洽谈对接,大会初步达成合同类项目175个、总投资1759亿元,其中现场签约100个项目。

全国工商联副主席、中国民间商会副会长,全国工商联及全联邀请嘉宾,各省级工商联负责人等;河南省有关省级领导同志,省直、中央驻豫有关单位和各省辖市、济源示范区、航空港区主要负责同志,企业家代表等参加会议。

据《河南日报》

要闻简报

安伟近日率团赴阿联酋、沙特阿拉伯、希腊等国开展招商引资和文化交流活动。

我省表彰

3支归国援外医疗队

62名“白衣战士”荣归集体获表彰

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红 邢进)昨日,2023年河南省归国援外医疗队总结表彰会在郑举行,中国援埃塞俄比亚、赞比亚第23批医疗队和援厄立特里亚第15批医疗队62名队员集体获表彰。

据介绍,按照国家统一部署,自1973年以来,河南先后向埃塞俄比亚、赞比亚、厄立特里亚和科威特派遣了67批医疗队和1364名队员,诊治受援国群众725多万人次,开展各类手术5.5万余次,培养当地医务人员8900余名,开展新技术、新项目1900多项。50年来,一代代河南援外医疗队员肩负国家使命,发扬国际人道主义精神,克服困难,甘于奉献,以精湛的医

术和高尚的医德,为提高受援国医疗技术水平和服务能力、巩固深化中非传统友谊、服务国家外交大局作出了重要贡献。

2022年,新冠病毒仍在持续变异,全球疫情仍处于流行态势,援外医疗队面临更多风险和挑战,中国援埃塞俄比亚、赞比亚第23批医疗队和援厄立特里亚第15批医疗队62名队员白衣为甲、逆行出征,是中非疫情防控道路上的“最美逆行人”。因在外工作表现突出,我省3支医疗队被国家卫生健康委授予2022年援外医疗工作表现突出集体,并通报表扬。在我省援外医疗队2022年度创先争优工作中,3支医疗队也被评为先进集体。

2023 郑州基金创投大会开幕

何雄出席并致辞

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽)7月26日,2023郑州基金创投大会开幕,市长何雄出席开幕式并致辞。省地方金融监督管理局副局长张云定,市领导张红伟等出席。

何雄对各位嘉宾的到来表示欢迎。他指出,举办基金创投大会是提升金融服务质效、助力实体经济发展的的重要举措,是贯彻省委省政府“基金入豫”战略的具体行动。金融是创新创业的“阳光雨露”,基金创投是打造一流创新生态的关键环节。近年来,郑州聚焦构建“创新创业创造+创投”新发展格局,探索实施财政涉企资金基金

化改革,重塑基金顶层管理、资金筹集、投资运作、生态培育等体制机制,天使投资、风险投资、创业投资基金等新型投融资模式发展迅速。郑州将以此次创投大会为契机,以各类基金头部机构招引为重点,以深入实施“基金入郑”行动为带动,加快建设功能突出的特色创业基金群或基金小镇,构建“募、投、管、退”全流程服务体系,推进天使风投创投机构、私募股权管理机构等集聚集群发展,会同“1+8”都市圈城市构建更加多元、更具活力、更有韧性的基金生态圈,推动都市圈内基金互惠互通,为企业覆盖

种子期、天使期、初创期、成长期直至IPO的全生命周期融资服务,打造一流创业投资中心,助推“基金入豫”提速提质增效。未来,郑州将聚力打造人才之城、科技之城、超充之城、算力之城、创新创业之城,持续优化营商环境,以优质的制度供给、服务供给、要素供给和场景供给,为企业和人才发展营造稳定、公平、透明、可预期的良好环境,携手共创金融和实体经济互促共进、共生共荣新局面。

开幕式前,何雄会见谢平、鄂曦等参加本次大会的嘉宾代表,就深入开展务实合作进行座谈交流。